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ページ 誤 正 

p.28 

6.2 ベクトルの外積の

下の行 

・・，θ を
r
Aと

r
Bのなす角度 ・・，θ (0 ≤ θ ≤ π )を

r
Aと

r
Bのなす角度 

p.45 

図9.1 

 

 

 

・図のキャプション変更 

・図中に文字「等高線」 

・図中に文字「等高線」より 

のびる引出し線（３本）追加 

 

p.57 

11.2 非斉次常微分方

程式 の上の式 

積分範囲のxが抜けています 

 

 

 

p.76 

図 

 

接点がずれている 

 

p.94 

練習問題18.3  

練習問題18.4 

不等式の範囲 
(−π + 2nπ < x ≤ π + 2nπ )  

(−π < x ≤ π )  

p.120 

下から４行目 � ���∗∗
�

���	

�� � ���∗∗

�

���	

�� 

p.129 

＜例題23.3＞ 

【解答】 

⋯ ⇒ � 10�1
1 2�1 �31 1 � 5�61 � ⇒ ⋯ ⋯ ⇒ � 10�1

1 2�2 �31 2 � 5�61 � ⇒ ⋯ 

p.129 

＜例題23.4＞ 

【解答】(1) 
⋯ ⇒ � 10�1

1 2�1 �31 1 � 5�61 � ⇒ ⋯ ⋯ ⇒ � 10�1
1 2�2 �31 1 � 5�61 � ⇒ ⋯ 

p.129 

＜例題23.4＞ 

【解答】(2) 
⋯ ⇒ � 10�1

1 2�1 �31 1 � 5�60 � ⇒ ⋯ ⋯ ⇒ � 10�1
1 2�2 �31 1 � 5�60 � ⇒ ⋯ 

 

 

 図９.１ 地図上での移動 

 

等高線 
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下から３行目  ⋯ � 2 lim�⟶� � ! "1 � #$�%= 0    ⋯ � 2 lim�⟶� � &! "1 � #$'�%= 0 

p.150 

図26.３ 

 

図中の矢印の向き 
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練習問題26.4 

 

図中の矢印の向き 
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式(27−3)の上までの

４カ所 
p.155 

式(27−6)とその上の式

の３カ所 

F(ω)  

※ p.98のF(ω)と混同しないために 
F *(ω)  

p.192 

練習問題20.2  

 

 

 

 

 

s = x + yとして ⋮ 
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u = f (3x − 2y) e

x+y
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) � �� * +,"2� * 3+ - 0%として ⋮ 
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p.197 

練習問題23.5 (2) ⋯ ⇒ �100
1 2�3 3�1 �1� 5�62 � ⇒ ⋯ ⋯ ⇒ �100

1 2�3 �3�1 �1� 5�62 � ⇒ ⋯ 

p.197 

練習問題23.5 (2) 
（2）.=3の場合 （3）.=3の場合 

p.213 

演習問題18.2 (2) 
a

n
=

1

3− n
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n
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正誤表追加（2022年12月13日） 
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p. xii 

上から1行目 
/ 


√1 	' 2� � log "�＋√�6 * �%  / 

√1 	' 2� � log "�＋√�6 * �6%  

p. 130 

練習問題23.5 
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p. 159 

表の右側4つ目の式 

1

2a
3

(sin at − at cos at)
 

1

2a
2

(sin at − at cos at)
 

p. 175 

練習問題8.4 
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p. 196,197 

練習問題23.5(1) 

 

 

 

(3)α=3の場合 
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追記 

ページ 追記 

p.15 

（略証）の上 

ロピタル（l’Hospital または l’Hˆopital） 

p.21 

ちょっと 

いっぷく 

高校の数学では，
1

x
ò dx = log x +C  となっていますが，絶対値を付けずに， 

  

1

x
ò dx = log(x) +C

 
と表されている式を見ることが多くなります。これは，x < 0の場合には

     log(x) = log{(−1)(−x)} = log(−x) + log(−1)  

と考え，（２−５）式を利用して 

  ei(π+2nπ ) = cos(π + 2nπ ) + isin(π + 2nπ ) = −1 （ただし，n  は整数） 

となるので 

  
1

x
ò dx = log(x) +C = log(−x) + log(−1) +C = log(−x) + i(π + 2nπ ) +C = log(−x) +C '  

と計算され，通常は実数の積分定数Cが複素数の定数C 'に置き変わるだけだからで

す． 

 

  



正誤表追加（2023年11月10日） 

 

ページ 誤 正 

p.10 

定理3 

（混乱を避けるため、

文字を置き換える
 

r, r
0  

（rが 3箇所，r
0が 4箇所） 

κ , κ
0  

 

p.97 

4行目 

となり，n → 0で・・・ となり，n → ∞で・・・ 

 

追記等 

ページ 追加 

p.10 

例題2.3の上 

 

と呼ぶ．び，定理２・定理３より，以下のように求められる． 

  x − x
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=
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0
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0
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a
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0

n+1

a
n
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n
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a
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a
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n

a
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p.19 

例３ 
・・・・・の積分（ここでの f (x, y)

 
はx と yの有理函数）  

p.36  

(7-4)式の下 

 

二重積分の変数変換は，積分領域DがD 'に変換されるとすると 

        

p.42 

(8-7)式 

 

また，曲面上でのスカラー場の面積分は，積分領域がSからS 'に変換されるとすると 

 

p.125 

(23-5)式の下 
と計算される．ここで， B

3
é
ë

ù
ûは余因子行列と呼ばれる．対角成分は・・・・・ 

p.209 

演習問題5.3 
（・・とおいて，a =1 とa ≠1 の場合に分けて原点近傍での f の様子を調べる） 

 

 

 

 


